

市长热线 12345 中国地市报优秀栏目二等奖

聆听您的呼声与建议

反思事故根源 开展自查自纠

信阳工务段全力推进“安全生产大检查”活动

信阳消息(刘淑娟)为深刻吸取近期铁路人身伤亡事故教训,信阳工务段以深化安全风险管控为抓手,以“三查九整一提高”为主要内容,集中力量排查和整治影响安全稳定的问题,强力推进安全大检查活动。

该段从讲政治的高度出发,充分利用橱窗、板报、标语等宣传阵地,广泛宣传营造气氛,并成立了安全大检查活动领导小组,下设基

础管理、干部作风、职工两纪等8个检查组,按照主管领导分工负责、各级干部逐级包保的形式,负责安全大检查活动的日常开展;结合当前工作重点和实际情况,制定了定目标、定任务、定时间、定人员的大检查活动方案和措施,使每一个步骤有人管,有规可循,保证了活动效果和力度。

活动开展后,他们将活动开展与日常学习、业务学习、安全教育

相结合,利用典型事故案例,以全天候脱产的方式,对照标准化作业指导书,组织职工反思事故产生的根源,牢记深刻教训,开展自查自纠。在此基础上,要求上至领导班组成员、下至党员群众,结合岗位和工作实际,人人撰写反思材料,人人开展反思讨论;围绕“三查九整一提高”要求,组织领导干部精学总公司、路局安全文件、会议精神;管理人员查找管理漏洞和薄弱

环节;普通职工查找自身“两违”;有针对性地改进管控措施,努力将安全风险降到最低。

同时,印制下发了2200余册深入开展安全大检查活动安排的宣传手册,发放到每一名干部职工手中,确保干部职工及时了解任务,认清形势。

截至目前,该段已组织开展了41场反思讨论会,收到反思材料2237份,制作警示标语、横幅84幅。



日前,浙河区五星敬老院的老人们举行联欢会,隆重庆祝建党92周年。图为老人们合唱时的场景。刘文强 胡燕摄

市长热线

12345



车辆过户遇阻 查清原因速解决

市民芦小姐反映,其买了一辆二手车,车牌号是豫S89399,买卖双方都已谈好,手续齐备,因为在车管所提不到该车辆档案,导致一个多月无法过户,希望相关部门尽快帮忙解决。

市长热线办接电后,立即安排市公安局(电话:6520119)进行处理,经查,因近期档案室进行整顿,豫S89399车主来办理转移登记业务的当天档案未找到,第二天档案提出来,因没有留下车主电话号码,没法与车主进行联系,为此市公安局已向车主打电话道歉,解释清楚,现档案已提出,并已办好过户手续。经回访,反映人表示满意。

井盖损坏无人问 迅速处理得解决

市民李先生反映,楚王城石油公司加油站对面的一个井盖损坏已有半年了,无人问津,请求相关部门尽快督促处理。

市长热线办接电后,立即安排羊山新区(6651005)进行处理。市政管理处工作人员进行现场查看后,确认反映属实,于次日派出市政维护人员对该处井盖进行维修。目前,该处井盖已修复完毕,群众可以放心出行。经回访,反映人表示满意。

焚烧垃圾扰民忧 加强监管保落实

市民张先生反映,楚王城青龙街石油公司旁边垃圾池经常有焚烧垃圾现象,请求有关部门督促解决。

市长热线办接电后,立即安排羊山新区(6651005)进行处理。经核实,群众反映情况属实。目前,新区已要求南京路办事处和新农村居委会对焚烧垃圾现象进行了制止,并由新农村居委会将附近墙面进行粉刷。经回访,反映人表示满意。

(值班记者 曾宪科)

投诉回音

驾校考试太贵 及时答复得解决

市民张先生反映,其在市内的驾校报考A1驾驶证考试,一个科目就需要4000元钱,认为太贵。据其了解,驾校A1证考试收费未在物价部门备案,希望政府部门对驾校考试加以规范。

市长热线办接电后,立即安排市物价办(联系电话:6320791)进行处理。市物价办接到转办件后,立即与当事人张先生进行了电话联系,在电话中跟他讲解了关于驾校方面的相关政策,A1照属市场调节价范围,目前国家和省、市还没有出台政策性文件。经回访,反映人表示满意。(热线办)

固始县法院一起未成年人人身损害赔偿案例在央视《今日说法》播出

固始消息(吕志豪 吴国磊)2013年7月1日,由固始县人民法院审理的一起发生在四名未成年人之间的人身损害赔偿案件在中央电视台综合频道《今日说法》栏目播出,产生了良好的法律效果和社会效果。固始县黎集镇的4名儿童

案发时只有4岁到8岁不等。因为脱离了监护人的监管,用危险品酒精玩耍,不幸有3人被酒精烧伤,其中一人属全身重度烧伤。固始县人民法院民二庭受理该案后,于2012年12月依法适用公平责任原则对该案作出一审判决。2013年6月18

日,信阳市中级法院作出终审判决,维持原判。

2013年6月上旬,中央电视台综合频道《今日说法》栏目组记者来到固始县,对该案进行了采访。7月1日,电视台以《烧伤的童年》为题,对事件进行了报道。

商城县食品药品监督管理局

举办食品安全宣传周主题日活动

商城消息(陈青峰 黄俊杰)6月27日上午,商城县食品药品监督管理局在县政府广场举办食品安全宣传周主题日活动,通过现场设置咨询台,摆放宣传展板,散发宣传资料,向群众宣传食品安全法律法规和知识,并邀请了县政府食安办、县人大、政协部分代表、委员共10余人,到商城高中、华兴酒店、旭朋酒店,实地检查指导餐饮服务“透明厨房”活动开展情况,实地检查结束后,药监局领导班子成员与食安办同志、政协委员、人大代表进行了座谈。

座谈会上,药监局党组成员、稽查队长蔡运莎同志向各位代表、委员介绍了该局的食品药品

监管职责,汇报了自餐饮服务食品安全职能移交以来该局的履职情况,以及该县食品药品安全总体形势和代表、委员提案办理情况。会上,代表委员们踊跃发言,献计献策,气氛热烈。最后,县药监局长、党组书记易淑国同志作了总结发言。

今年以来,县食品药品监督管理局在强化行政监管的同时,切实加强餐饮服务食品安全社会监督,努力构建“社会共治”的工作格局。

一是开展“透明厨房”活动,以设立“厨房开放日”,鼓励“明厨亮灶”,实行“阳光公示”为主要手段,加强和创新餐饮环节的社会管理,鼓励消费者积极参与监督,

督促落实餐饮单位落实第一责任。

二是实施量化分级管理,按规定对餐饮单位的食品安全管理水平进行量化打分,实行动态管理,量化等级分为A、B、C三个等级,分别用大笑、微笑和平脸三种卡通形象表示。评定结果在各餐饮单位显著位置公示,强化广大群众和社会各界的监督作用,也为消费者选择餐饮单位提供参考。

三是推进示范工程建设,按照省、市、县政府的部署,大力开展创建食品安全示范一条街,进而开展创建食品安全示范县活动,以“共铸食安商城、同享幸福家园”为主题,打造食安商城。

四是加强科普宣传教育,组织

开展食品安全知识大讲堂、食品安全志愿者服务、厨房开放日、食品安全知识咨询等多项活动,进一步加大科普宣传力度。

五是进一步加强队伍建设,打造一支“政治过硬、业务精良、作风清正、行动快捷”的食品药品安全监管队伍,提高食品药品监管和服务的能力,为全县人民饮食用药安全提供保障。

六是在问题食品纷至沓来、食品安全形势依然严峻的今天,希望社会各界共同关注、共同参与,尤其希望人大代表、政协委员们群策群力、共同监督、形成合力,在全社会营造人人关心食品安全、积极参与食品安全的浓厚氛围。

市民投诉



6月30日,平桥区平昌关镇李营村村民王女士反映,该镇张营村生产队常年以过路费过桥费为名,向附近各村村民每人每年收取60斤粮食,请相关部门调查解决。

6月28日,有市民反映,前进派出所附近夜市排档噪声扰民,且在收摊后造成环境污染,污水横流,油污满地,正逢夏季,街道臭气熏天,严重影响周边群众生活。请求相关部门严格管理,对不符合规定的排档依法取缔。

6月24日,市民周某反映,木机场加油站对面占道经营严重,请求相关部门查处。

6月19日,市中山广场业主华女士反映,近期天气较热,空调无法启动,影响家人休息,希望有关部门对变压器进行扩容。(值班记者 曾宪科)